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Vlada je na seji Odbora za državno ureditev in javne zadeve sprejela mnenje o predlogu
zakona o pokopu in spominu žrtev prikritih grobišč. Vlada ocenjuje, da predlog zahteva
dodatno strokovno, pravno, organizacijsko in finančno proučitev, da bodo predlagane
rešitve izvedljive ter usklajene z načeli pietete, pravne varnosti in enakega dostojanstva
vseh žrtev in ga zato ne podpira.

Vlada RS se je seznanila s predlogom zakona o pokopu in spominu žrtev prikritih grobišč, ki ga je
Državnemu zboru RS predložila skupina poslank in poslancev s prvopodpisanim Janezom Ciglerjem
Kraljem in ki med drugim določa prenos in pokop posmrtnih ostankov, najdenih v prikritih vojnih
grobiščih na pokopališče Žale v Ljubljani, dodatne postopke identifikacije žrtev, ravnanje z
biološkimi vzorci, izdajo mrliških listov ter razglasitev nacionalnega spominskega dne.

Vlada podpira prizadevanja za pietetno, humanitarno in strokovno utemeljeno ravnanje s posmrtnimi
ostanki žrtev vojn, povojnega nasilja in drugih množičnih grobišč ter poudarja pomen dostojnega
pokopa, spoštovanja človekovega dostojanstva po smrti in varstva spomina na umrle. Ob tem vlada
opozarja, da predlog zakona odpira več strokovno-tehničnih, organizacijskih, pravnih in finančnih
vprašanj, ki bi jih bilo treba pred nadaljnjo obravnavo dodatno proučiti.

Natančneje bi bilo treba opredeliti izvedljivost predvidenih rokov, postopke identifikacije žrtev,
ravnanje z biološkimi vzorci, varstvo osebnih in genetskih podatkov, institucionalne in
infrastrukturne pogoje pristojnega ministrstva, finančne in kadrovske posledice, pravni režim pokopa
na pokopališču Žale v Ljubljani ter razloge za spremembo sestave Komisije Vlade RS za reševanje
vprašanj prikritih grobišč.

Vlada RS zato ocenjuje, da predlog zahteva dodatno strokovno, pravno, organizacijsko in finančno
proučitev, da bodo predlagane rešitve izvedljive ter usklajene z načeli pietete, pravne varnosti in
enakega dostojanstva vseh žrtev.

Glede na navedeno vlada predloga zakona ne podpira.
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